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О премии «Экология – дело каждого»

Информирую Вас, что начался прием заявок для участия в V Международной детско-юношеской премии «Экология – дело каждого» (далее – Премия), организованной Росприроднадзором.
У участников Премии есть возможность получить дополнительные баллы к ЕГЭ для поступления в вузы (полный список ВУЗов по ссылке —https://ecologyiseveryone.ru/university/), также ведется работа по заключению соглашений о взаимодействии с ССУЗами.
По итогам активности участия муниципальных районов и городских округов в V сезоне Премии Росприроднадзором будет формироваться рейтинг для предоставления Губернатору Саратовской области. 

В целях повышения осведомлённости граждан о Премии, прошу Вас поручить разместить на сайтах органов местного самоуправления и в их социальных сетях релиз, подготовленный Росприроднадзором (прилагается), довести информацию до общеобразовательных учреждений.
Росприроднадзор просит по возможности активно поддержать премию с направлением заявок от муниципального района/городского округа в количестве не менее 500 штук.
Также прошу организовать направление в срок до 15 декабря 2024 года в адрес Межрегионального управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Саратовской и Пензенской областям на адрес эл.почты rpn64@rpn.gov.ru информации согласно приложениям 5 и 6.

Дополнительная информация по телефону 8 961 644 35 56 (Анна Сергеевна).
Приложение: 

1 Приказ об утверждении Положения о Премии.pdf
2. Методические разъяснения по номинациям. pdf
3. Презентация V сезона Международной детско-юношеской премии. pdf
4. Релиз Премии «Экология – дело каждого».doc
5. Форма для заполнения ссылок новостей.doc
6. Форма для заполнения заявок.doc
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